B-040-L

PROYECTOR EXTRAPLANO LINER

N2 IML DENOMINACION CT 2 IML DENOMINACION CT
1] B-040-L1 JEmbellecedor pequeio proy. plano 1 15] B-040-L16 ]Tornillo DIN 933 A2 M-6x16 1
2| B-040-L11 JTornillo DIN 7985 A2 M6x20 8 16] B-040-L15 |Gancho fijacion 1
3] B-040-L2 JEmbellecedor proyector plano 1 B-040-L28
4] B-040-L3 |Lente Transparente 1 17 Tuerca DIN 934 A2 M6 13
4] B-040-L31 ]Lente Roja 1 18] B-040-L13 |Cable HO7RN-F 2x1,5 de 2,5m 1
4] B-040-L32 JLente Amarilla 1 19 B-040-L20 JCuerpo pasamuros 1
4| B-040-L33 |Lente Verde 1 20] B-040-L19 |Junta prenasetopas 13x9.6x4 PG9 1
4] B-040-L34 JLente Azul 1 21] B-040-L18 |Arandela prensaestopas PG9 1
51 B-040-L4 JJunta lente proyector 1 22] B-040-L17 |Tuerca prensaestopas PG9 1
6 | sense crear |Platina inox. Proyector plano 1 23] B-040-L21 |Junta torica 19,5x3 EPDM-70 1

MP0903 24] B-040-L22 |Tuerca pasamuros 1
7 Lampara halégena 12V 100W 1 25] B-040-L6 |Soporte proyector plano 1
8| B-040-L14 JTuerca DIN 934 A2 M2 2 26] B-040-L25 |Junta térica 5x1.5 4
9| B-040-L12 |Portalamparas 1 27] B-040-L24 JTornillo Din 84 M-6X35 4
10| sense crear | Tornillo DIN 7985 A2 M2x10 2 28] B-040-L26 |Junta plana 20x6x2 4
11] sense crear |Pantalla proyector plano 1 B-040-L27
12| B-040-L10 JJunta prensaestopas Pg-11 1 29 Arandela DIN 125 A2 M-6 4
13| B-040-L9 [Arandela prensaestopas Pg-11 1 30] B-040-L23 |Tornillo DIN 7981 A2 4.8x16 1
14| B-040-L8 |Tuerca premsaestopas PG-11 1

Bolsa Accesorios B-040-L:
Conjunto Pantalla y Pletina ((17(4unit)+19+20+21+22+23+24+26(4unit)
B-040-L5 ( 6+8(2unit)+9+10(2unit)+11) B-040-L35 +27(4unit)+28(4unit)+29(4unit)+30 )

IML 2009




